

ГОДИНА XXXII БРОЈ 75

Недеља, 19. март 1967.

БЕОГРАД

Директор и главни и одговорни уредник Момо Марковић  
Уређује редакцијски колегијум  
Рукописи се не враћају  
Лист излази сваког дана

ЦЕНА 30 ПАРА (30 СТАРИХ ДИНАРА)  
НЕДЕЉОМ 60 ПАРА (60 СТАРИХ ДИНАРА)

# БОРБА

ОРГАН СОЦИЈАЛИСТИЧКОГ САВЕЗА РАДНОГ НАРОДА ЈУГОСЛАВИЈЕ

2: Коментари, чланци, писма „Борба“

3: Социјалнополитичке информације

4: Политика, привреда

5: Спорт и шах

6. и 7: Из стране шtamпе, фелетони

9. — 16: Редовни недељни додатак »Борба«

## КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА ШТАМПУ О РЕОРГАНИЗАЦИЈИ САВЕЗНЕ УПРАВЕ

### Убудуће: шест секретаријата у Савезном извршном већу

Уместо досадашњих, постојаће државни секретаријати за народну одбрану и иностране послове и савезни секретаријати за привреду, унутрашње послове, финансије и спољну трговину

Савезна управа биће ускоро реорганизована. Убудуће ће постојати државни секретаријати за народну одбрану и иностране послове и савезни секретаријати за привреду, финансије, спољну трговину и унутрашње послове.

Укидају се савезни секретаријати за индустрију и трговину, пољопривреду и шумарство, саобраћај и везе, образовање и културу, здравство и социјалну политику, информације, рад, правосудје и секретаријати Савезног извршног већа за законодавство и савезни буџет и опште послове.

Поред овог, за поједине области биће формиран савети и комитети.

Укида се чланство по положају у Савезном извршном већу, у чијем саставу неће бити председници републичких извршних већа ни савезни и државни секретари.

(ИЗВЕШТАЈ НА 4. СТРАНИ)

## Велика пороша у Вашингтону почела испрају поводом напада на наша представништва

### УСКРО - ЋЕ СЕ ПОКРЕНУТИ СУДСКИ ПОСТУПАК ПРОТИВ АТЕНТАТОРА

— истакао Фред Винсон, заменик министра правде САД

Вашингтон, 18. марта (Танјуг)

„Успешемо да покренемо судски поступак против извршилаца напада експлозивом на југословенска дипломатска и конзуларна представништва у САД и Канади од 29. јануара“, изјавио је Фред Винсон заменик министра правде дописнику Танјуга.

Наставак на последњој страни (●●)



## КИНЕСНА СЦЕНА

### Војска контролише фабрике

Свано противљење наредбама војних лица упућених у фабрике сматрано контрареволуцијом

Пекинг, 18. марта Специјални извештач Агенције Франс-прес јавља из Пекинга да кинеска армија, изгледа, проширује своју власт преузимајући управу над једним делом индустрије.

Наставак на последњој страни (●)

## Конференција комуниста тузланског басена

### Шта смета већој афирмацији радника

У Тузли је данас одржана конференција Савеза комуниста на којој је говорио и Џијетин Милатовић.

По његовом мишљењу, реорганизација Савеза комуниста треба да буде прилагођена основном циљу: утврђивању онога што смета већој афирмацији радника и радничке класе у друштву.

(ОПШИРНИЈЕ НА 4 СТРАНИ)

## ЗВОНКО РАДОШ

### ЈУРИШ НА ОТВОРЕНА ВРАТА

Декларација о називу и положају хрватског књижевног језика, која је ових дана донета на пленуму Друштва књижевника Хрватске, а потписана од још седамнаест хрватских књижевних, научних и општекултурних организација и установа, изазвала је у јавности изненађење и чуђење. Не због питања која се у њој третирају већ због начина на који се спроводи и аргументише ова, за наше прилике, неубицајена акција.

Доносиоци декларације (објављена је у целисти у загребачком „Телеграму“ а донета на затвореној седници пленума) залажу се за право сваког од наших народа да језик којим говори, назива својим властитим именом, да се осигура доследна примена хрватског књижевног језика у школству, новинарству, јавном и политичком животу, на радију и телевизији, иступању службеника и јавних радника, где год се ради о хрватском становништву и да се изменом Устава та права и посебно осигурају.

Нико, наравно, не би имао ништа против истицања захтева за тим правима, јер она су заснована на начелима пуне равноправности народа Југославије, која су осигурана и Уставом, Програмом СКЈ и другим актима, на којима се заснива устројство наше вишенационалне социјалистичке заједнице. Али, само под условом, када би та права доиста и била угрожена.

Потписници декларације управо то и покушавају да докажу. Они тврде да се, упркос Осмом конгресу, IV и V пленуму ЦК СКЈ, путем управног апарата и средстава јавне и ма-

Наставак на 4. страни

## Инићерђу Едварда Кардеља »Борба«

### Друштвено-економска суштина заједничких улагања

Под којим условима и у којим облицима додељивати анижавање иностраној калитети

Нови видови интеграције траже брижљиво разчишћавање односа и интереса између удружених колектива. Право улагача на учешће у расподели дохотка треба ограничити временом амортизовања уложених средстава. Да би се сузбили покушаји нарушавања начела самоуправности и расподеле према раду биће неопходно да се ови односи, не само регулацијом законом, већ и унапредују практичном делатношћу заједничких тела удружених предузећа као и активносту комора, синдиката и других друштвених органа. Исти ови принципи важе и за ангажовање иностраног капитала. Основно је да се аранжмани са иностраним партнерима заснивају само на оним облицима који обезбеђују обострани материјални интерес и стриктно поштовање нашег друштвено-економског система.

Ово је кратки садржај десетог из серије интервјуа које је председник Савезне скупштине Едвард Кардеља дао уреднику „Борбе“ М. Вајцу.

(ТЕКСТ ДАНАШЊЕГ ИНТЕРВЈУА НА 8. СТРАНИ)

## ПОРОТА ПОДРЖАЛА ГЕРИСОНА

Предстоји процес Клеју Шоу — првој личности којој ће се судити за убиство Кенедија (ОПШИРАН ИЗВЕШТАЈ НА 3. СТРАНИ)

## Несјоразуми

### Инације правду деле

Милан Бајец

За 31 одсто у току десет година повећан је у просеку доходак радничке класе у 40 земаља, захваљујући убрзаном развоју производних снага, док је њено учешће у дохотку чак и нешто опало. Овај податак, до којег се дошло обрадом статистика Уједињених нација за период од 1953. до 1962. године, привукао је изузетну пажњу недавног скупа наших економиста у Љубљани, где је употребљен да би се истакао значај интензивног повећања продуктивности за општи материјални прогрес, па и за побољшање животног стандарда радника у модерним привредама света.

Укратко мало су шта радници у наведеним земљама постигли класичним средствима борбе, штрајковима и политичким притиском да би у своју корист изменили пропорције расподеле националног дохотка, шта више, учешће у расподели им је чак и нешто погоршано. А диновском напретку савремене технике могу да захвале што им је животног стандард и поред тога осетно порастао. Ствар је, разуме се, самих ових економика да изиђу на крај

са сопственим противуречностима: рецимо, путем даље инфлације, продубљивања јаза између развијених и неразвијених, бизнисом наоружања или на неки други начин. Углавном, унутрашњи класни мир и релативно благостање пружају им довољно разлога да бар засад буду задовољне саме собом.

Што се нас тиче, разлога за задовољство је већ мање. Али, не због расподеле већ због онога што се стварно може делити. Укратко, заједнички колач и целог друштва и сваког колектива још је прилично мали па се од самог дељења не могу очекивати већи комади. Међутим, док се другде и интерес самих радника и њихових организација сасвим реалистички и све више усмерава на то да се од послодавца изнуђују што већа улагања у модерну технологију и продуктивност па да се бар тиме обезбеђује пораст надница, код нас се још догађа да се од силног ангажовања људи у прерасподели често заборавља на производњу.

Наставак на 2. страни



## Данас се одржава референдум у Француској Сомалији

ЕТИОПИЈА И СОМАЛИЈА КОНЦЕНТРИСАЛЕ ТРУПЕ НА ГРАНИЦАМА ОВЕ ЗЕМЉЕ. — ФРАНЦУЗИ ПРЕДУЗЕЛИ ИСТЕ МЕРЕ

Цабуту, 18. марта (Ројтер, АП) Губернер Француске Сомалије Луј Саже потврдио је данас извештаје да су и Етиопија и Сомалија сконцентрисале трупе на границама ове француске територије.

референдум на коме становништво треба да одлучи да ли хоће независност или даљу француску управу. Суседне земље Сомалија и Етиопија, дубоко су заинтересоване за исход референдума. Протле ноћи у Цабуту су стигли извештаји да се 3.000 етиопских војника, међу којима и елитна царска телесна гвара, налазе на око 50 километара од границе са Сомалијом. Такође је јављено да су и сомалијске снаге у стању приправности у близини границе

са Француском Сомалијом, на око 20 километара од Цабутјеја. Према званичним подацима, Француска Сомалија има 125.000 становника, од којих су 58.000 Сомалија и 48.000 Афара. Међутим, само 14.600 Сомалаца, од којих ће већина гласати за независност има право гласа у повећању са 22.000 Афара, који ће, како очекује гласати за наставак француске управе над овом територијом.

ПУТНИЦИ, ВРАТИТЕ НАМ СЕ!  
**EXPRES**



Уводник данашњеи „Вјесника“

ПОЛИТИКА А НЕ ЛИНГВИСТИКА

Поводом „Декларације о називу и положају хрватског књижевног језика“ коју је донело Друштво књижевника Хрватске, а потписало још 17 књижевних, научних и других културних организација и установа, данашњи загребачки „Вјесник“ доноси уводник који објављујемо у целини.

Друштвена и економска постројена сва релативна, чије вријеме управо тече, отворила је све могућности да се еволуира тамо гдје се заостајало. Је ли изгледале неспорачки чији су коријени били експлоативни, да се у свакој свима заједничка и свима припадајућа равноправност. Живимо у увјеру да никад није било бољег историјског момента за пуни прогласити социјалистичке Републике Хрватске у оквирима федеративне заједнице. Никад бољег, у материјалном погледу, али и нац инационалном и културном. Из истих разлога и на истој основи су перцептивне и свих осталих народа и република. У првом реду, чак искључиво, зато што је социјализам као друштвени однос добио на снази и у пуној је заједничкој иницијативи од стране, критичне и ставовне тачке којих је било свих и послиједних година.

„Декларација о називу и положају хрватског књижевног језика“ тврди супротно многим формулацијама које се налазе у изборном тренутку у којем је објављена и начином на који је убачена. То је прва и најважнија чињеница због које цијели посао и непосредна акција уже групе иницијатора на њему ангажираних заслужује само негативну оцјену.

Које је потребно да се управу у ово вријеме појави са једном драматично интонираном декларацијом о угрожености хрватског књижевног језика кад су у јесу конкретни напори да се случајевни практичне игнорације у неким институцијама и на неким пунктима не само одукује већ и потпуно одстране? Покушајмо да на то питање одговоримо директно:

ЈУРИШ НА ОТВОРЕНА ВРАТА

Наставак са 1. стране

Савезна комунистичка партија Југославије и Хрватске. Тако је у овом тренутку дао друштво Вјесника закључке иницирао реформу материјалних и друштвених односа и свих других друштвених релација које из те прве основне произлазе — на то је да о остварити и пружити аргументе. Зашто је онда декларација припрема, сугерирана и састављена у пуној тајности? Нитко од политичких фактора СР Хрватске није у том погледу био објављен, консултиран или позван на дискусију.

То судиловање тражи се на основу фактичних података у вези са стварно равноправност хрватског народа са његовом социјалном и материјалном стањем та тиме и језик. Онај који забављају стварне доприносне у стварној борби са свима да се одвојити битка коју није заслужило да се само деловито издвоји. А коме ч за што тобајв измишљене заслуге?

Зато је увјеравање низа угледних лингвистичких и научних институција да ставе свој потпис на декларацију и изјавити објављивање ње званично политички, а не интелектуално или културно акција жеља да се наметне политика свополних цијева.

И даље зашто су остали свих угледних институција потписали декларацију били скривени од јавности? Тек на крају на пленуму друштва књижевника Хрватске, став је попустио да јавност Чему такав поступак, настојање да се све припреме сакрију и онда с готовим чином упуца широка јавност штампалима, политичке организације и сви људи у чијем је интересу општем интересу споменути декларација.

Неке формулације уз већ споменути метод и избор тренутка, не могу издати ништа друго већ исто тако екстремне реакције на постојећу стању које само сметају бољу прогресивних снага овог друштва за социјалистичке и демократске правде заједнице које тај и пут гарантују слободи и равноправности сваког народа и националности Југославије и та прва томе и Хрватске.

Вјерујемо да многи од потписника нису водили рачуна о још неким политичким импликацијама. Што значи уопће говорити да службеници, наставници и јавни радници, без обзира откуда потјечали, службено употребљавају књижевни језик средње у којој делују, а мимо њих чињеницу заједничког живота Хрватске и Срба у СР Хрватској? Треба рећи да нема слободе и равноправности

хрватског народа у Југославији без пуне слободе и равноправности Хрватске и Срба у Хрватској, а то нам је више пута показала читава наша заједничка историја. Супротно се чини баш том декларацијом у речнику кад се управу у Хрватској иде за тим да се не само у начелу иде и до краја практично реализирају исто права талијанске и друге народности у Хрватској. Само на тој основи могу се градити односи у цијелој Југославији.

Равноправност хрватског језика принципијелно је и практично формулирано Уставом. Чињеница је да сви службени акти Савезне скупштине морају имати, и имати, своју хрватску књижевну варијанту, и за то стоји једна од четири ованационалне комисије за аутентичне еквиваленте у једном познатим хрватским књижевницима.

То не значи, међутим, да се у пројекту уставних начела о равноправности иде увјек не задовољавајући начин и да у међународним односима нема још проблема и тешкоћа. Али, рјешавају тих проблема вамајне придонесе националистички исподи. Екстремни поступци не да се поновити, један или два, узјамно хрватско и подјучу Ара са заборава положај и равноправност Срба у Хрватској, онда се не може ни успјети у коначној иницијативи таквих повољних духова прилици које овај социјализам сваком даном свој циљовима и идејама негира. Или што које „Београдски Јези“ иницијатива на јачу Краљевине идеја које су Биле за става напредних генерација ованације пола столена? Моги Зисмилски и редакције рјечника сувереног хрватског српскохрватског језика. Кад је тражено да се на брајану народа што се тим језиком служе наведу у Црногорци, проф. М. Стевановић и Ж. Милисавић тердили су како Црногорци нису народ Ж. Милисавић, секретар Матјаје српске, чак је изјавио: „Будете ли и ви постављали проблем Црногораца као посебног народа, ми ћемо тражити да се и Далматинцима тризда статус посебног народа“ Или, у „Прилозима за књижевност, језик, историју и фолклор“ штампаним 1966, у издавачком подухвату „Рад“ из Београда, објављено је писмо упућено још 1964, из Београда у Дубровник, у коме се сугерира да је Дубровник српски град.

Али то су исподи. Сви они који су заинтересирани за истинску равноправност и братство народа Југославије, морају се од њих оградити и осудити их. Проблеми језика народа Југославије ствар су научних расправа. Томе противрече политичком амбицијом прожета „Декларација о називу и положају хрватског књижевног језика“. Ради се о политичкој диверзији чији крајњи ефект може бити само штетан по стварне интересе хрватског народа

Социјалистички Савез о правосудју

Савезна конференција ССРПЈ расправљаће 29 марта о правосудју, реформацији и судбенима и другим политичким питањима реформе правосудја

Савезна конференција ССРПЈ расправљаће 29 марта о правосудју. Судбенима адвокатским кључевима и другим правосудним органима и заинтересованим удружењима позивају се да учествују у дискусији „Друштвени политички аспекти актуелне проблематике у правосудју“. У материјалима највећа пажња посвећена је реформацији и реименовању судова у правосудју.

У ративру који су предлази Савезне конференције Социјалистички Савез јуче водио, са новинарима истинито је: била је прогласити и штетни политичке организације и врхуна репавија како је организације правосудје је веома заинтересован у рјешавању таквих дискусија Биле финансијске прелогне спочињака и јачања њихових реформе.

Четврти пленум ЦК СКЈ није ни једно разматрао проблеме правосудја. Међутим даље демократизације правосудја кроз учвршћивање уставности и законити пре свега се одликује иче правосудја. Кларово питање правосудних органа реформацију и реименовање биће обухваћено 95 то заповјених у овој државној делатности, стручној кадрову у правосудју, 85 судија и 75 тужиоца још је бат факултета, финансијско-материјални услови, у којима раде судови и доходи запослених у правосудју (превентивна заштита од мима, протекцијанизма, коруптирања и многобројна штала дитана доказују да је за рад правосудја занче основана и налива јавности, а нарочито друштвено-политичке организације.

Савезна конференција ССРПЈ расправљаће 29 марта о правосудју, реформацији и судбенима и другим политичким питањима реформе правосудја

Савезна конференција ССРПЈ расправљаће 29 марта о правосудју. Судбенима адвокатским кључевима и другим правосудним органима и заинтересованим удружењима позивају се да учествују у дискусији „Друштвени политички аспекти актуелне проблематике у правосудју“. У материјалима највећа пажња посвећена је реформацији и реименовању судова у правосудју.

У ративру који су предлази Савезне конференције Социјалистички Савез јуче водио, са новинарима истинито је: била је прогласити и штетни политичке организације и врхуна репавија како је организације правосудје је веома заинтересован у рјешавању таквих дискусија Биле финансијске прелогне спочињака и јачања њихових реформе.

Четврти пленум ЦК СКЈ није ни једно разматрао проблеме правосудја. Међутим даље демократизације правосудја кроз учвршћивање уставности и законити пре свега се одликује иче правосудја. Кларово питање правосудних органа реформацију и реименовање биће обухваћено 95 то заповјених у овој државној делатности, стручној кадрову у правосудју, 85 судија и 75 тужиоца још је бат факултета, финансијско-материјални услови, у којима раде судови и доходи запослених у правосудју (превентивна заштита од мима, протекцијанизма, коруптирања и многобројна штала дитана доказују да је за рад правосудја занче основана и налива јавности, а нарочито друштвено-политичке организације.

Савезна управа биће ускоро реорганизована. Више секретаријата ће се спојити, а поједине функције преузеће комитети и савети. Укида се чланство у Савезном извршном већу, у чијем саставу будуће неће бити ни председници републичких извршних већа и савезни и државни секретари.

Само шест секретаријата

Досад управа — како је речено — није много коштавала: ове године, на пример из буџета „узима“ само четири одсто. На платном списку има 10.740 људи (овде нису рачунати службеници који се баве народном одбраном). Број запослених, се, иначе, непрестано смањује.

Савезна управа биће ускоро реорганизована. Више секретаријата ће се спојити, а поједине функције преузеће комитети и савети. Укида се чланство у Савезном извршном већу, у чијем саставу будуће неће бити ни председници републичких извршних већа и савезни и државни секретари.

Савезна управа биће ускоро реорганизована. Више секретаријата ће се спојити, а поједине функције преузеће комитети и савети. Укида се чланство у Савезном извршном већу, у чијем саставу будуће неће бити ни председници републичких извршних већа и савезни и државни секретари.

Конференција за штампу о реорганизацији савезне управе

У будуће: шест секретаријата у Савезном извршном већу

За поједине области основаће се савети и комитети. Укида се чланство у СИБ

Савезна управа биће ускоро реорганизована. Више секретаријата ће се спојити, а поједине функције преузеће комитети и савети. Укида се чланство у Савезном извршном већу, у чијем саставу будуће неће бити ни председници републичких извршних већа и савезни и државни секретари.

Савезна управа биће ускоро реорганизована. Више секретаријата ће се спојити, а поједине функције преузеће комитети и савети. Укида се чланство у Савезном извршном већу, у чијем саставу будуће неће бити ни председници републичких извршних већа и савезни и државни секретари.

Савезна управа биће ускоро реорганизована. Више секретаријата ће се спојити, а поједине функције преузеће комитети и савети. Укида се чланство у Савезном извршном већу, у чијем саставу будуће неће бити ни председници републичких извршних већа и савезни и државни секретари.

Конференција тузланских комуниста

Шта смета већој афирмацији радника

На конференцији говорио Цвијетић Мијатовић

Тузла, 18. марта

У Тузли је данас одржана конференција Савеза комуниста на којој је ситуација у рудничким тузланског басена а посебно у руднику Крека представљала главни предмет дискусије. О овој ситуацији информисао је секретар општинског комитета Сеад Ваоовић. У дискусији је учествовао и председник Централног комитета Савеза комуниста Босне и Херцеговине Осварђуши се на тешкобе рудника Креке Цвијетић Мијатовић је рекао да има основно да се поједино питање поставе и у оштрој форми али да се тешкобе тиме не решавају. Он је изразио мишљење да треба студиозније прићи решавању проблема у рударству уопште и да то питање треба да буде темељито оцењено и са аспекта Савеза комуниста. Многе ствари се већ решавају у Савезној скупштини и у Републици, али је потребно синхронизовати ове акције са напорима самог колектива.

Мијатовић је рекао да објективно не постоје могућности да се сви појединачни интереси задовоље. У том мислу код нас има још доста романтичарског схватања социјализма а ми тога треба да се брже ослобађамо. — Социјализам није идеја, то је стварна услова да се узјамно експлоатација, рекао је Цвијетић Мијатовић.

Он је затим говорио и о реорганизацији Савеза комуниста.

— Треба подсетити да се ми још налазимо на почетку развоја самоуправног система и да поседујемо релативну слободу и могућности радних људи да самоуправљају. Дошло је Мијатовић, али је констатовано да свест о потреби да се оваква ситуација измени доминира и да је то позитивно.

Мијатовић се задовољио за смисао истраживачке форми и облика у којима треба да делују руководствена и организацијска Савеза комуниста и подвукао да буду-

Конференција тузланских комуниста

Шта смета већој афирмацији радника

На конференцији говорио Цвијетић Мијатовић

Тузла, 18. марта

У Тузли је данас одржана конференција Савеза комуниста на којој је ситуација у рудничким тузланског басена а посебно у руднику Крека представљала главни предмет дискусије. О овој ситуацији информисао је секретар општинског комитета Сеад Ваоовић. У дискусији је учествовао и председник Централног комитета Савеза комуниста Босне и Херцеговине Осварђуши се на тешкобе рудника Креке Цвијетић Мијатовић је рекао да има основно да се поједино питање поставе и у оштрој форми али да се тешкобе тиме не решавају. Он је изразио мишљење да треба студиозније прићи решавању проблема у рударству уопште и да то питање треба да буде темељито оцењено и са аспекта Савеза комуниста. Многе ствари се већ решавају у Савезној скупштини и у Републици, али је потребно синхронизовати ове акције са напорима самог колектива.

Мијатовић је рекао да објективно не постоје могућности да се сви појединачни интереси задовоље. У том мислу код нас има још доста романтичарског схватања социјализма а ми тога треба да се брже ослобађамо. — Социјализам није идеја, то је стварна услова да се узјамно експлоатација, рекао је Цвијетић Мијатовић.

Он је затим говорио и о реорганизацији Савеза комуниста.

— Треба подсетити да се ми још налазимо на почетку развоја самоуправног система и да поседујемо релативну слободу и могућности радних људи да самоуправљају. Дошло је Мијатовић, али је констатовано да свест о потреби да се оваква ситуација измени доминира и да је то позитивно.

Мијатовић се задовољио за смисао истраживачке форми и облика у којима треба да делују руководствена и организацијска Савеза комуниста и подвукао да буду-

у садашњу ситуацију и у њеми и у индустријалу. Они потезу питање „очувања јединствености система“, гаранције спровођења политике, јер тобоже, долази у питање комогеност друштва. Он је, такође, споменуо сензационализам који прати дискусију у Већу народа. Слично се драматизује и дискусија о реорганизацији Савеза комуниста. У ствари, ради се о томе да се после Четвртог пленума и у Савезу комуниста руше гласне илузије.



Цвијетић Мијатовић

Цвијетић Мијатовић је говорио и о неким запажањима из досадашње изборне активности у којој је именовано релативно велико учешће грађана за изборе и снажније дошло до изјављивања демократских духа. То је било и разних других тенденција. Говорећи о критеријумима које треба имати у виду када се трагају кандидати, Мијатовић је изјавио да у овом реду треба имати у виду способност кандидата, његову спремност да обавља своју посланичку функцију и задатке који стоје пред републичким скупштинским телима.

Мијатовић је рекао да објективно не постоје могућности да се сви појединачни интереси задовоље. У том мислу код нас има још доста романтичарског схватања социјализма а ми тога треба да се брже ослобађамо. — Социјализам није идеја, то је стварна услова да се узјамно експлоатација, рекао је Цвијетић Мијатовић.

Он је затим говорио и о реорганизацији Савеза комуниста.

— Треба подсетити да се ми још налазимо на почетку развоја самоуправног система и да поседујемо релативну слободу и могућности радних људи да самоуправљају. Дошло је Мијатовић, али је констатовано да свест о потреби да се оваква ситуација измени доминира и да је то позитивно.

Мијатовић се задовољио за смисао истраживачке форми и облика у којима треба да делују руководствена и организацијска Савеза комуниста и подвукао да буду-

На Дан борца се не ради

Дан победе државни празник, али радни дан

Предложена измена Закона о 9. мају

Данас је у Пећи почела скупштина Ферјалног савеза

Данас је у Пећи почела скупштина Ферјалног савеза

Данас је у Пећи почела скупштина Ферјалног савеза

Јубилеј „Партизанског џуша“

Поводом двадесетогодишњице оснивања „Партизанског пута“, Раднички савет овог предузећа одржао је свечану седницу.

Савезна управа биће ускоро реорганизована. Више секретаријата ће се спојити, а поједине функције преузеће комитети и савети. Укида се чланство у Савезном извршном већу, у чијем саставу будуће неће бити ни председници републичких извршних већа и савезни и државни секретари.

Савезна управа биће ускоро реорганизована. Више секретаријата ће се спојити, а поједине функције преузеће комитети и савети. Укида се чланство у Савезном извршном већу, у чијем саставу будуће неће бити ни председници републичких извршних већа и савезни и државни секретари.

Јубилеј „Партизанског џуша“

Поводом двадесетогодишњице оснивања „Партизанског пута“, Раднички савет овог предузећа одржао је свечану седницу.

Савезна управа биће ускоро реорганизована. Више секретаријата ће се спојити, а поједине функције преузеће комитети и савети. Укида се чланство у Савезном извршном већу, у чијем саставу будуће неће бити ни председници републичких извршних већа и савезни и државни секретари.

Савезна управа биће ускоро реорганизована. Више секретаријата ће се спојити, а поједине функције преузеће комитети и савети. Укида се чланство у Савезном извршном већу, у чијем саставу будуће неће бити ни председници републичких извршних већа и савезни и државни секретари.

Савезна управа биће ускоро реорганизована. Више секретаријата ће се спојити, а поједине функције преузеће комитети и савети. Укида се чланство у Савезном извршном већу, у чијем саставу будуће неће бити ни председници републичких извршних већа и савезни и државни секретари.

Дан борца се не ради

Дан победе државни празник, али радни дан

Предложена измена Закона о 9. мају

Данас је у Пећи почела скупштина Ферјалног савеза

Данас је у Пећи почела скупштина Ферјалног савеза